

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙ- ΜΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΓΙΑ ΜΗ ΥΠΗΚΟΟΥΣ ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ

Στο πλαίσιο μιας πανεθνικής προσπάθειας για τη βελτίωση της διαδικασίας έκδοσης ασφαλών διαπιστευτηρίων ταυτοποίησης, οι μη υπήκοοι των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής (ΗΠΑ) που υποβάλλουν αίτηση για άδεια εκπαιδευόμενου, άδεια οδήγησης ή/και δελτίο ταυτότητας με φωτογραφία στην Πενσυλβάνια (PA) οφείλουν να προσκομίζουν έγγραφα που έχουν εκδοθεί από το Υπουργείο Εσωτερικής Ασφάλειας (DHS) των ΗΠΑ, τα οποία να αποδεικνύουν τη νόμιμη παρουσία τους στις ΗΠΑ. Η Υπηρεσία Μεταφορών της Πενσυλβάνια (PennDOT) επαληθεύει με ηλεκτρονικό τρόπο τα έγγραφα μετανάστευσης χρησιμοποιώντας το πρόγραμμα Συστηματικής Επαλήθευσης Αλλοδαπών για Δικαιώματα (SAVE) της Υπηρεσίας Ιθαγένειας και Μετανάστευσης των ΗΠΑ. Οι ημερομηνίες λήξης των προϊόντων καθορίζονται με βάση την εγκεκριμένη διάρκεια παραμονής του εκάστοτε ατόμου, όπως εγκρίνεται από το DHS και επαληθεύεται μέσω του SAVE.

Η επαλήθευση μέσω του SAVE ολοκληρώνεται συχνά κατά την αρχική επαλήθευση που διενεργείται κατά την υποβολή της αίτησης. Ωστόσο, υπάρχουν περιπτώσεις όπου το SAVE δεν έχει τη δυνατότητα να επαληθεύσει το καθεστώς και την εγκεκριμένη διάρκεια παραμονής ενός ατόμου κατά την αρχική επαλήθευση. Σε αυτές τις περιπτώσεις, το PennDOT πρέπει να υποβάλει εκ νέου την επαλήθευση μέσω του SAVE για πρόσθετη επαλήθευση και ενίοτε για επαλήθευση τρίτου επιπέδου. Οι απαντήσεις της πρόσθετης επαλήθευσης και της επαλήθευσης τρίτου επιπέδου μπορεί να χρειαστούν τουλάχιστον 30 ομοσπονδιακές εργάσιμες ημέρες για να παρασχεθούν από το SAVE. Οι χρόνοι απόκρισης της επαλήθευσης για την πρόσθετη επαλήθευση και την επαλήθευση τρίτου επιπέδου πρέπει να λαμβάνονται υπόψη όταν προγραμματίζεται η επίσκεψη σε Κέντρο Έκδοσης Αδειών Οδήγησης για την υποβολή αίτησης νέας άδειας ή ανανέωσης.

ΕΧΕΤΕ ΥΠΟΨΗ: Εάν υποβάλλετε αίτηση για προϊόν REAL ID, ανατρέξτε στον Κατάλογο Ελέγχου Εγγράφων REAL ID που διατίθεται στον ιστότοπο του PennDOT στη διεύθυνση <https://www.dmv.pa.gov/REALID> για περαιτέρω πληροφορίες.

Προϋποθέσεις ηλικίας για μη υπηκόους των ΗΠΑ:

- Τα άτομα που υποβάλλουν αίτηση για Μη Επαγγελματική Άδεια οδήγησης πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 16ο έτος της ηλικίας τους.
- Τα άτομα που υποβάλλουν αίτηση για Δελτίο Ταυτότητας πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 10ο έτος της ηλικίας τους.
- Τα άτομα που μεταβιβάζουν Μη Επαγγελματική Άδεια οδήγησης πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 16ο και μισό έτος της ηλικίας τους.
- Τα άτομα που υποβάλλουν αίτηση για Άδεια Εκπαιδευόμενου πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 16ο έτος της ηλικίας τους.
- Οι Άδειες Εκπαιδευόμενου άλλης πολιτείας δεν μπορούν να μεταφερθούν στην Πενσυλβάνια.
- Τα άτομα που υποβάλλουν αίτηση ή μεταβιβάζουν Επαγγελματική Άδεια οδήγησης (CDL) πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους για ενδοπολιτειακή οδήγηση ή το 21ο έτος της ηλικίας τους για διαπολιτειακή οδήγηση.

Αποδεκτός Κατάλογος Εγγράφων ως Αποδεικτικού Διεύθυνσης Κατοικίας για Αιτούντες ηλικίας 18 ετών και άνω:

Τα έγγραφα αποδεικτικού διεύθυνσης κατοικίας πρέπει να αναγράφουν το όνομά σας και την επίσημη διεύθυνση σας στην Πενσυλβάνια.

- Αλληλογραφία με σφραγίδα ταχυδρομείου/ετικέτες δεμάτων μέσω USPS, UPS, FedEx κλπ.
- Έντυπο W-2/σημείωμα μισθοδοσίας
- Μισθωτήρια συμβόλαια ή έγγραφα υποθήκης
- Επίσημα Φορολογικά Έγγραφα που να αναγράφουν το τρέχον όνομα και τη διεύθυνση
- Άδεια οδήγησης ή δελτίο ταυτότητας με φωτογραφία της PA που να ισχύει και να μην έχει λήξει
- Άδεια κυκλοφορίας οχήματος PA
- Κάρτα ασφάλισης αυτοκινήτου
- Λογαριασμός κοινής ωφέλειας που έχει δημιουργηθεί μέσω υπολογιστή και στον οποίο αναγράφεται το όνομα και η διεύθυνσή σας (κινητό τηλέφωνο, καλωδιακή τηλεόραση, ηλεκτρικό ρεύμα, φυσικό αέριο)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν διαμένετε με άλλο άτομο και δεν έχετε λογαριασμούς στο όνομά σας, και πάλι θα πρέπει να προσκομίσετε δύο αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας. Το ένα αποδεικτικό είναι να προσέλθετε στο Κέντρο Έκδοσης Αδειών Οδήγησης μαζί με το άτομο με το οποίο διαμένετε και το οποίο θα προσκομίσει τη δική του Άδεια Οδήγησης ή το Δελτίο Ταυτότητας με φωτογραφία. Θα πρέπει επίσης να προσκομίσετε ένα δεύτερο αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας, όπως αλληλογραφία με σφραγίδα ταχυδρομείου/ετικέτες δεμάτων μέσω USPS, UPS, FedEx κλπ. που να αναγράφουν το όνομα και τη διεύθυνσή σας. Η διεύθυνση πρέπει να συμπίπτει με εκείνη του προσώπου με το οποίο διαμένετε.

Είναι υποχρεωτική η προσκόμιση των απαραίτητων εγγράφων που εκδίδει το DHS ως αποδεικτικά νόμιμης παρουσίας. Κατά την υποβολή της αίτησης πρέπει να προσκομίζονται τα πρωτότυπα έγγραφα.

Οι ειδοποιήσεις παραλαβής I-797 για αιτήσεις που αφορούν παράταση/αλλαγή καθεστώτος (I-539), άδεια εργασίας (I-765) ή παράταση της διάρκειας παραμονής (I-129) θα εξετάζονται και μπορούν να γίνουν αποδεκτές ως αποδεικτικό εκκρεμών ενεργειών με το DHS. Ωστόσο, δεν είναι αποδεκτά όλα τα αποδεικτικά παραλαβής I-797 (π.χ. αίτηση για συγγενή (I-130)). Σε ορισμένες περιπτώσεις, αντίγραφα αποδεικτικού παραλαβής ή ειδοποίησης έγκρισης I-797 μπορεί να είναι αποδεκτά.

Τα Πιστοποιητικά Πολιτογράφησης και Υπηκοότητας επαληθεύονται και αυτά μέσω του SAVE.

Σε περίπτωση μη επιλεξιμότητας για Αριθμό Κοινωνικής Ασφάλισης, απαιτείται σχετική επιστολή από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης όπου θα αναφέρεται η μη επιλεξιμότητα και η οποία επιστολή θα πρέπει να προσκομίζεται μαζί με κάθε αίτηση.

Εάν δεν έχει εκδοθεί επαγγελματική άδεια οδήγησης, η προσκόμιση αποδεικτικών διεύθυνσης κατοικίας είναι μια εφάπαξ απαίτηση όταν υποβάλλεται για πρώτη φορά αίτηση για άδεια εκπαιδευόμενου/άδεια οδήγησης ή δελτίο ταυτότητας με φωτογραφία. Οι κάτοχοι Επαγγελματικής Άδειας Οδήγησης που έχουν αλλάξει διεύθυνση πρέπει να προσέλθουν σε Κέντρο Έκδοσης Αδειών Οδήγησης του PennDOT και να προσκομίσουν ένα (1) αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας. Η αλλαγή διεύθυνσης για μη επαγγελματική άδεια οδήγησης και δελτίο ταυτότητας με φωτογραφία μπορεί να ολοκληρωθεί ηλεκτρονικά ή μέσω ταχυδρομείου.

Στα άτομα των οποίων η επαλήθευση SAVE απαιτεί πρόσθετη επαλήθευση ή τα οποία δεν προσκομίζουν όλα τα απαραίτητα έγγραφα, θα δοθεί το Έντυπο Στοιχείων DL-160 Μη Ιθαγενών Πολιτών ΗΠΑ/Μη Υπηκόων ΗΠΑ του PennDOT. Εάν δεν προσκομιστούν όλα τα απαραίτητα έγγραφα, η επαλήθευση SAVE δεν θα ολοκληρωθεί.

Ο ΑΚΟΛΟΥΘΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΑΡΙΘΜΕΙ ΤΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΑ ΚΑΘΕΣΤΩΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ.

ΕΠΙΛΕΞΙΜΑ ΚΑΘΕΣΤΩΤΑ ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ Ή ΔΕΛΤΙΟ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
Νόμιμος Μόνιμος Κάτοικος	<ul style="list-style-type: none">• Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης• Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας• Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ):<ul style="list-style-type: none">- Κάρτα Μόνιμου Κάτοικου (Πράσινη Κάρτα) - I-551- Διαβατήριο ή I-94 με σφραγίδα I-551 (προσωρινό I-551)- Μεταναστευτική Βίζα με δυνατότητα μηχανικής ανάγνωσης (προσωρινή I-551)- Άδεια Επανεισόδου I-327 <p>Σημείωση: Εάν η τρέχουσα Πράσινη Κάρτα έχει λήξει, πρέπει να προσκομίζεται η ληγμένη κάρτα μαζί με την ειδοποίηση παραλαβής I-797 για την αίτηση I-90, ή το αίτημα I-751, ή το αίτημα I-829, ή την αίτηση N-400 που να αναφέρει ότι η περίοδος ισχύος της Πράσινης Κάρτας έχει παραταθεί. Το I-151 δεν είναι αποδεκτό ως αποδεικτικό καθεστώτος μόνιμου κατοίκου.</p>
Πρόσφυγας	<ul style="list-style-type: none">• Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης• Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας• I-94 που να αναφέρει το καθεστώς του Πρόσφυγα• Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο):<ul style="list-style-type: none">- Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766- Διαβατήριο- Ταξιδιωτικό Έγγραφο Πρόσφυγα I-571- Έντυπο Διαβεβαίωσης Υποδοχής και Εγκατάστασης- Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου <p>Η ημερομηνία λήξης των εγγράφων δεν συνιστά απώλεια του καθεστώτος του πρόσφυγα.</p>

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
Άτομο στο οποίο έχει χορηγηθεί άσυλο	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Είδοποίηση έγκρισης I-797 με I-94, ή επιστολή έγκρισης USCIS, ή σφραγίδα CBP εξαρτώμενου προσώπου για Άτομο στο οποίο έχει χορηγηθεί άσυλο, ή εντολή Δικαστή Μετανάστευσης ή Συμβουλίου Προσφυγών Μετανάστευσης • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Ταξιδιωτικό Έγγραφο Πρόσφυγα I-571 - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου <p>Η ημερομηνία λήξης των εγγράφων δε συνιστά απώλεια του καθεστώτος χορήγησης ασύλου</p>
Αιτών Άσυλο	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Είδοποίηση παραλαβής I-797 για αίτηση I-589, ή αντίγραφο αίτησης I-589 με σφραγισμένη την ημερομηνία παραλαβής από το Δικαστήριο Μετανάστευσης, ή ειδοποίηση βιομετρικών στοιχείων I-797, ή ειδοποίηση συνέντευξης I-797, ή αποδεικτικό υποβολής στο Συμβούλιο Προσφυγών Μετανάστευσης • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
Αιτών για Προσαρμογή του Καθεστώτος	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Είδοποίηση παραλαβής I-797 για αίτηση I-485, ή αντίγραφο αίτησης I-485 με σφραγισμένη την ημερομηνία παραλαβής από το Δικαστήριο Μετανάστευσης, ή ειδοποίηση βιομετρικών στοιχείων I-797, ή ειδοποίηση συνέντευξης I-797, ή αποδεικτικό υποβολής στο Συμβούλιο Προσφυγών Μετανάστευσης • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο
Αιτών για Ενοποίηση Οικογένειας	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Είδοποίηση παραλαβής I-797 για αίτηση I-817 • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
Εισερχόμενος από Κούβα ή Αιτή	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • I-94 που να αναφέρει το καθεστώς • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
Καθεστώς Προσωρινής Προστασίας (TPS)	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για αίτηση I-821 • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου <p>Η λήξη των εγγράφων δε συνιστά απώλεια του καθεστώτος TPS, εφόσον υπάρχει ανακοίνωση στο Ομοσπονδιακό Μητρώο (Federal Register) ή στον ιστότοπο του USCIS.</p>
Πρόσωπο στο οποίο έχει χορηγηθεί Αναστολή Υποχρεωτικής Αναχώρησης (DED)	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για αίτηση I-765 • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου <p>Η λήξη των εγγράφων δε συνιστά απώλεια του καθεστώτος DED, εφόσον υπάρχει ανακοίνωση στο Ομοσπονδιακό Μητρώο (Federal Register) ή στον ιστότοπο του USCIS.</p>
Αποφυλακισθείς υπό όρους	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • I-94 που να αναγράφει το Καθεστώς αποφυλακισθέντος υπό όρους ή διαβατήριο αλλοδαπής με σφραγίδα αποφυλάκισης υπό όρους • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Κάρτα Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
VAWA	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για αίτημα I-360 <u>ή</u> ειδοποίηση έγκρισης αιτήματος I-360 • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ <u>ή</u> ληγμένο) <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
Ειδικός Ανήλικος Μετανάστης	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για αίτημα I-360 <u>ή</u> ειδοποίηση έγκρισης αιτήματος I-360 • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ <u>ή</u> ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
Σύμφωνο Ελεύθερης Σύνδεσης με τις Ηνωμένες Πολιτείες (Ομ. Πολ. Μικρονησίας, Δημ. Νήσων Μάρσαλ και Παλάου)	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο • I-94
Αναβολή Ενέργειας για Αφίξεις Παιδιών (DACA)	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
Αναστολή Απέλασης, Ακύρωση Απομάκρυνσης και Αιτών NACARA	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-881 <u>ή</u> ειδοποίηση είσπραξης τελών I-797-<u>ή</u> ειδοποίηση βιομετρικών στοιχείων για EOIR-40, <u>ή</u> ειδοποίηση είσπραξης τελών I-797 <u>ή</u> ειδοποίηση βιομετρικών στοιχείων για EOIR-42B • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ <u>ή</u> ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
Πρόσωπο σε Διαδικασία Απομάκρυνσης ή Απέλασης	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Κύρια ή ατομική ειδοποίηση δικασίμου, <u>ή</u> πρόσφατη εκτύπωση Αυτοματοποιημένων Στοιχείων Δίκης EOIR ή αποδεικτικού υποβολής του Συμβουλίου Προσφυγών Μετανάστευσης • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ <u>ή</u> ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
<p>Πρόσωπο στο οποίο έχει χορηγηθεί Οικειοθελής Αναχώρηση</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Εντολή του Δικαστή Μετανάστευσης ή του Συμβουλίου Προσφυγών Μετανάστευσης που να χορηγεί οικειοθελή αναχώρηση • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
<p>Πρόσωπο στο οποίο έχει χορηγηθεί Παράταση Οικειοθελούς Αναχώρησης</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Χορήγηση παράτασης οικειοθελούς αναχώρησης από DHS • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
<p>Πρόσωπο στο οποίο έχει χορηγηθεί Άρνηση Απομάκρυνσης</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Εντολή του Δικαστή Μετανάστευσης ή του Συμβουλίου Προσφυγών Μετανάστευσης που να χορηγεί άρνηση απομάκρυνσης • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
<p>Πρόσωπο στο οποίο έχει χορηγηθεί Αναστολή Απέλασης</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Εντολή του Δικαστή Μετανάστευσης ή του Συμβουλίου Προσφυγών Μετανάστευσης που να χορηγεί αναστολή απέλασης • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
<p>Πρόσωπο υπό Εντολή Επιτήρησης</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Εντολή Επιτήρησης I-220B • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
<p>Πρόσωπο υπό Εντολή Αποφυλάκισης δια Εγγυήσεως</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Εντολή Επιτήρησης I-220A • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Έντυπο I-862 του DHS - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
<p>Πρόσωπο στο οποίο έχει χορηγηθεί Καθεστώς Αναβολής Ενέργειας</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Επιστολή Αναβολής Ενέργειας που έχει συντάξει το DHS • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου - Βεβαίωση Αποδέσμευσης από το Γραφείο Επανεγκατάστασης Προσφύγων - Έντυπο I-385 του DHS <p>Σημείωση: Οι Ειδικοί Ανήλικοι Μετανάστες, οι αιτούντες βίζα U και T, στους οποίους έχει χορηγηθεί αναβολή ενέργειας, εμπίπτουν σε αυτά τα καθεστώτα.</p>
<p>A-2</p> <p>Λοιποί αλλοδαποί κυβερνητικοί αξιωματούχοι ή υπάλληλοι με την οικογένειά τους</p> <p>(Μόνο αλλοδαπός στρατιωτικός ή/και τα εξαρτώμενα άτομα αυτού)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Διαταγές Αποστολής από Ένοπλες Δυνάμεις ΗΠΑ
<p>A-3</p> <p>Συνοδός, υπηρετικό προσωπικό ή προσωπικός υπάλληλος του A1 και του A2 και της οικογένειάς τους</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Είδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν • Επιστολή μη επιλεξιμότητας από Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ
<p>E-1</p> <p>Έμπορος Συνθήκης και σύζυγος και τέκνο</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Είδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
<p>E-2</p> <p>Επενδυτής Συνθήκης και σύζυγος και τέκνο</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>E-2C</p> <p>Επενδυτής Συνθήκης και σύζυγος και τέκνο (μόνο CNMI)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>E-3</p> <p>Κύρια άτομα, σύζυγος και τέκνο της Συμφωνίας Ελεύθερων Συναλλαγών Αυστραλίας</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>E-3D</p> <p>Σύζυγος και τέκνο E3</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>F-1</p> <p>Φοιτητής πανεπιστημίου</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • I-20
<p>F-1 με OPT ή STEM-OPT</p> <p>Φοιτητής πανεπιστημίου με OPT ή STEM-OPT</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • I-20 με αναγραφή ημερομηνιών OPT ή STEM-OPT • Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 για OPT με αναφορά χρόνου

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
F-2 Σύζυγος και τέκνο F1	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Εξαρτώμενο άτομο I-20
F-2 Σύζυγος και τέκνο F-1 με OPT ή STEM-OPT	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 (εκτύπωση έντυπου ή ηλεκτρονικού αρχείου) • Βίζα • Εξαρτώμενο άτομο I-20 με F-1 με αναγραφή ημερομηνιών OPT ή STEM-OPT
G-1 Κύριο άτομο αναγνωρισμένων κυβερνήσεων αλλοδαπής	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Είδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν • Επιστολή μη επιλεξιμότητας από Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ
G-2 Λοιποί αντιπρόσωποι αναγνωρισμένης κυβέρνησης αλλοδαπής	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Είδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν • Επιστολή μη επιλεξιμότητας από Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ
G-3 Αντιπρόσωπος μη αναγνωρισμένης ή μη μέλους κυβέρνησης αλλοδαπής	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Είδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν • Επιστολή μη επιλεξιμότητας από Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ
G-4 Αξιωματούχος ή υπάλληλος διεθνούς οργανισμού	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Είδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν • Επιστολή μη επιλεξιμότητας από Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
<p>G-5</p> <p>Συνοδός, υπηρετικό προσωπικό ή προσωπικός υπάλληλος αντιπροσώπου</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής Ι-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν • Επιστολή μη επιλεξιμότητας από Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ
<p>H-1B</p> <p>Προσωρινός εργαζόμενος σε ειδικό επάγγελμα (περιλαμβάνει τα H-1B1, H-1B2 και H-1B3)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής Ι-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>H-1C</p> <p>Εγγεγραμμένος νοσηλευτής που συμμετέχει στο πρόγραμμα Νοσηλευτικής Αρωγής για Μη Προνομιούχες Περιοχές (Nursing Relief for Disadvantaged Areas)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα
<p>H-2A</p> <p>Εργαζόμενος στον αγροτικό τομέα</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής Ι-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>H-2B</p> <p>Εργαζόμενος εκτός αγροτικού τομέα</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής Ι-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>H-3</p> <p>Ασκούμενος/Μαθητευόμενος</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής Ι-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
<p>H-4</p> <p>Σύζυγος και τέκνο H-1B, H-1C, H-2A, H-2B ή H-3</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>I</p> <p>Εκπρόσωπος μέσων ενημέρωσης αλλοδαπής και σύζυγος και τέκνο</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>J-1</p> <p>Επισκέπτης προγράμματος ανταλλαγής</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • DS-2019 • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>J-2</p> <p>Σύζυγος και τέκνο J1</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Εξαρτώμενο άτομο DS-2019 • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>K-1</p> <p>Αρραβωνιαστικός/Αρραβωνιαστικά υπηκόου ΗΠΑ</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 σε ισχύ • Βίζα • Πιστοποιητικό γάμου που αποδεικνύει το γάμο με υπήκοο των ΗΠΑ. • Αποδεικτικό υπηκοότητας ΗΠΑ συζύγου
<p>K-2</p> <p>Τέκνο K-1</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 σε ισχύ • Βίζα • Πιστοποιητικό γάμου K-1 που αποδεικνύει το γάμο με υπήκοο των ΗΠΑ. • Αποδεικτικό υπηκοότητας ΗΠΑ συζύγου K-1

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
Κ-3 Σύζυγος υπηκόου ΗΠΑ	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 σε ισχύ • Βίζα • Πιστοποιητικό γάμου που αποδεικνύει το γάμο με υπήκοο των ΗΠΑ. • Αποδεικτικό υπηκοότητας ΗΠΑ συζύγου • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
Κ-4 Τέκνο υπηκόου ΗΠΑ	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 σε ισχύ • Βίζα • Πιστοποιητικό Γάμου Κ-3 που αποδεικνύει το γάμο με Υπήκοο των ΗΠΑ. • Αποδεικτικό υπηκοότητας συζύγου Κ-3 • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
L-1A Άτομο με ενδοεταιρική μετάθεση	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
L-1B Άτομο με ενδοεταιρική μετάθεση	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
L-2 Σύζυγος και τέκνο L-1A ή L-1B	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
M-1 Σπουδαστής επαγγελματικής κατάρτισης	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • I-20 • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
<p>M-2</p> <p>Σύζυγος και τέκνο M1</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Εξαρτώμενο άτομο I-20
<p>NATO-1</p> <p>Κύριο άτομο Μόνιμος Αντιπρόσωπος κράτους μέλους στο NATO (συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε από τα Επικουρικά Όργανά του) ο οποίος κατοικεί στις ΗΠΑ και μόνιμα μέλη του επίσημου επιτελείου - Γενικός Γραμματέας - Βοηθοί Γενικοί Γραμματείς και Εκτελεστικός Γραμματέας του NATO - Λοιποί μόνιμοι αξιωματούχοι του NATO παρόμοιου βαθμού ή μέλη άμεσης οικογένειας</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Εντολή Ταξιδιού Κατόπιν Πρόσκλησης (ΙΤΟ) <u>ή</u> άλλα επίσημα κυβερνητικά έγγραφα
<p>NATO-2</p> <p>Λοιποί αντιπρόσωποι κράτους μέλους στο NATO (συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε από τα Επικουρικά Όργανά του), συμπεριλαμβανομένων των αντιπροσώπων, των συμβούλων και των τεχνικών εμπειρογνομόνων των αντιπροσωπειών, ή μέλη άμεσης οικογένειας - Εξαρτώμενα άτομα μέλους Δύναμης που εισέρχεται σύμφωνα με τις διατάξεις της Συμφωνίας για το καθεστώς των Δυνάμεων του NATO ή σύμφωνα με τις διατάξεις του "Πρωτοκόλλου για το καθεστώς των Διεθνών Στρατιωτικών Στρατηγείων" - μέλη αντίστοιχης Δύναμης εφόσον τους έχει χορηγηθεί Βίζα</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Εντολή Ταξιδιού Κατόπιν Πρόσκλησης (ΙΤΟ) <u>ή</u> άλλα επίσημα κυβερνητικά έγγραφα
<p>NATO-3</p> <p>Επίσημο Υπαλληλικό Προσωπικό που συνοδεύει Αντιπρόσωπο Κράτους Μέλους στο NATO (συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε από τα Επικουρικά Όργανά του), ή μέλη άμεσης οικογένειας</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Εντολή Ταξιδιού Κατόπιν Πρόσκλησης (ΙΤΟ) <u>ή</u> άλλα επίσημα κυβερνητικά έγγραφα
<p>NATO-4</p> <p>Αξιωματούχος του NATO (εκτός εκείνων που εμπίπτουν στην κατηγορία NATO1), ή μέλη άμεσης οικογένειας</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Εντολή Ταξιδιού Κατόπιν Πρόσκλησης (ΙΤΟ) <u>ή</u> άλλα επίσημα κυβερνητικά έγγραφα

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
<p>NATO-5</p> <p>Εμπειρογνώμονες, εκτός των αξιωματούχων του NATO που εμπίπτουν στην κατηγορία NATO4, οι οποίοι απασχολούνται σε αποστολές για λογαριασμό του NATO, και τα εξαρτώμενα πρόσωπα αυτών</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Εντολή Ταξιδιού Κατόπιν Πρόσκλησης (ΙΤΟ) ή άλλα επίσημα κυβερνητικά έγγραφα
<p>NATO-6</p> <p>Μέλος πολιτικού κλιμακίου που συνοδεύει Δύναμη η οποία εισέρχεται σύμφωνα με τις διατάξεις της συμφωνίας του NATO για το καθεστώς των Δυνάμεων - Μέλος πολιτικού κλιμακίου που υπηρετεί ή απασχολείται από Συμμαχικό Στρατηγείο σύμφωνα με το "Πρωτόκολλο για το καθεστώς των Διεθνών Στρατιωτικών Στρατηγείων" που έχει συσταθεί σύμφωνα με το Βορειοατλαντικό Σύμφωνο - και τα εξαρτώμενα άτομα αυτών</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Εντολή Ταξιδιού Κατόπιν Πρόσκλησης (ΙΤΟ) <u>ή</u> άλλα επίσημα κυβερνητικά έγγραφα
<p>NATO-7</p> <p>Συνοδός, υπηρετικό προσωπικό ή προσωπικός υπάλληλος κατηγοριών NATO1, NATO2, NATO 3, NATO4, NATO5 και NATO6, ή μέλος της άμεσης οικογένειας</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Εντολή Ταξιδιού Κατόπιν Πρόσκλησης (ΙΤΟ) <u>ή</u> άλλα επίσημα κυβερνητικά έγγραφα
<p>N-8</p> <p>Γονέας ατόμου που εμπίπτει στην κατηγορία SK3 ή SN3</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα
<p>O-1</p> <p>Εργαζόμενος με εξαιρετικές ικανότητες ή επιτεύγματα</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
<p>O-2</p> <p>Εργαζόμενος που συνοδεύει και βοηθά εργαζόμενο O1 στην εκτέλεση εργασιών</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
Q-3 Σύζυγος και τέκνο Q-2	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα
R-1 Εργαζόμενος σε θρησκευτικό επάγγελμα	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής Ι-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
R-2 Σύζυγος και τέκνο R1	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής Ι-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
S-5 Πρόσωπο που παρέχει καίριες πληροφορίες σχετικά με εγκληματική οργάνωση ή δραστηριότητα	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα
S-6 Πρόσωπο που παρέχει καίριες πληροφορίες σχετικά με την τρομοκρατία	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα
S-7 Μέλος οικογένειας S5 ή S6 που πληροί τα σχετικά κριτήρια	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • Ι-94 • Βίζα
T-1 Θύμα σοβαρής μορφής εμπορίας ανθρώπων	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής Ι-797 για Ι-914 ή ειδοποίηση έγκρισης Ι-914 • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας Ι-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
T-2 Σύζυγος T1	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-914A <u>ή</u> ειδοποίηση έγκρισης I-914A • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ <u>ή</u> ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
T-3 Τέκνο T1	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-914A <u>ή</u> ειδοποίηση έγκρισης I-914A • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ <u>ή</u> ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
T-4 Γονέας T1	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-914A <u>ή</u> ειδοποίηση έγκρισης I-914A • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ <u>ή</u> ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
T-5 Άγαμος αδελφός/αδελφή κάτω των 18 ετών του T1	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-914A <u>ή</u> ειδοποίηση έγκρισης I-914A • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ <u>ή</u> ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
T-6 Ενήλικο ή ανήλικο τέκνο παράγωγου δικαιούχου T1	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-914A <u>ή</u> ειδοποίηση έγκρισης I-914A • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ <u>ή</u> ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
TN-1 Επαγγελματίας USMCA (πρώην NAFTA) (Καναδάς)	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης <u>ή</u> επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα (δεν είναι υποχρεωτική για υπηκόους Καναδά) • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
TN-2 Επαγγελματίας USMCA (πρώην NAFTA) (Μεξικό)	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
TD Σύζυγος ή τέκνο TN-1 ή TN-2	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα (δεν είναι υποχρεωτική για υπηκόους Καναδά) • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
U-1 Θύμα εγκληματικής δραστηριότητας	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-918 ή ειδοποίηση έγκρισης I-918 • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
U-2 Σύζυγος U1	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-918A ή ειδοποίηση έγκρισης I-918A • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
U-3 Τέκνο U1	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-918A ή ειδοποίηση έγκρισης I-918A • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
U-4 Γονέας U1 ηλικίας κάτω των 21 ετών	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-918A ή ειδοποίηση έγκρισης I-918A • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου

ΚΑΘΕΣΤΩΣ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
U-5 Άγαμος αδελφός/αδελφή ηλικίας κάτω των 18 ετών του U1 ηλικίας κάτω των 21 ετών	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 για I-918A ή ειδοποίηση έγκρισης I-918A • Ένα (1) από τα ακόλουθα (σε ισχύ ή ληγμένο): <ul style="list-style-type: none"> - Έγγραφο Άδειας Εργασίας (EAD) I-766 - Διαβατήριο - Κρατικό έγγραφο ταυτοποίησης με φωτογραφία από τη χώρα του ατόμου
V-1 Σύζυγος μόνιμου κάτοικου	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Πιστοποιητικό Γάμου που αποδεικνύει το γάμο με νόμιμο μόνιμο κάτοικο • Αποδεικτικό μόνιμης διαμονής συζύγου • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
V-2 Τέκνο μόνιμου κάτοικου	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Πιστοποιητικό Γάμου V-1 που αποδεικνύει το γάμο με νόμιμο μόνιμο κάτοικο • Αποδεικτικό μόνιμης διαμονής συζύγου V-1 • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν
V-3 Εξαρτώμενο άτομο V1 ή V2	<ul style="list-style-type: none"> • Κάρτα Κοινωνικής Ασφάλισης ή επιστολή μη επιλεξιμότητας από τον Οργανισμό Κοινωνικής Ασφάλισης • Δύο (2) αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας • Διαβατήριο σε ισχύ • I-94 • Βίζα • Πιστοποιητικό Γάμου V-1 που αποδεικνύει το γάμο με νόμιμο μόνιμο κάτοικο • Αποδεικτικό μόνιμης διαμονής συζύγου V-1 • Ειδοποίηση παραλαβής I-797 που να αναγράφει ότι έχει υποβληθεί αίτημα για παράταση του καθεστώτος, εφόσον τα έγγραφα παραμονής έχουν λήξει ή πρόκειται να λήξουν

Τα ακόλουθα καθεστώτα δεν είναι επιλέξιμα για την έκδοση άδειας οδήγησης ή δελτίου ταυτότητας με φωτογραφία:

- A-1 Πρέσβης, δημόσιος λειτουργός, διπλωματικός ή προξενικός υπάλληλος καριέρας και οικογένεια
 - Άδεια οδήγησης μπορεί να του εκδοθεί μόνο από το Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ
- B-1 Προσωρινός επισκέπτης για επαγγελματικούς λόγους
- B-2 Προσωρινός επισκέπτης για λόγους αναψυχής
- C-1 Πρόσωπο σε συνεχή και άμεση διέλευση από τις Ηνωμένες Πολιτείες
- C-2 Πρόσωπο σε διέλευση προς τα Ηνωμένα Έθνη
- C-3 Αξιωματούχος αλλοδαπής κυβέρνησης, ο/η σύζυγος, το τέκνο και οι συνοδοί του κατά τη διέλευση
- D-1 Μέλος πληρώματος (πλοίου ή αεροπλάνου)
- D-2 Μέλος πληρώματος (πλοίου ή αεροπλάνου)
- WB Προσωρινός επισκέπτης για επαγγελματικούς λόγους
- WT Προσωρινός επισκέπτης για λόγους αναψυχής

Αυτόματη Παράταση Εγγράφου Άδειας Εργασίας (EAD)

Ορισμένοι αιτούντες ανανέωσης που έχουν υποβάλει το Έντυπο I-765 δικαιούνται αυτόματη παράταση του EAD για όσο διάστημα εκκρεμεί η αίτησή τους. Οι αιτούντες πληρούν τις προϋποθέσεις για την παράταση αυτή εφόσον έχουν υποβάλει κανονικά το Έντυπο I-765 για ανανέωση του EAD πριν λήξει το τρέχον EAD και είναι κατά τα άλλα επιλέξιμοι για ανανέωση. Για να είναι επιλέξιμοι, η αίτηση ανανέωσης πρέπει να εμπίπτει σε κατηγορία που είναι επιλέξιμη για αυτόματη παράταση και η κατηγορία στο τρέχον EAD τους να συμπίπτει με την "Αιτούμενη Κατηγορία" που αναφέρεται στην Ειδοποίηση Παραλαβής και την Ειδοποίηση Ενέργειας για το Έντυπο I-797C. (Για τους δικαιούχους του Καθεστώτος Προσωρινής Προστασίας (TPS) ή τους αιτούντες που βρίσκονται σε εκκρεμότητα, το EAD και η ειδοποίηση πρέπει να περιέχουν είτε την κατηγορία A12 είτε την κατηγορία C19, αλλά οι κατηγορίες δεν χρειάζεται να συμπίπτουν μεταξύ τους). Όλες οι παρατάσεις πρέπει να επαληθεύονται στο SAVE πριν από την έκδοση της άδειας οδήγησης ή του δελτίου ταυτότητας με φωτογραφία.

Περίοδοι Χάριτος και Παρατάσεις Άδειας Εργασίας (240 ημέρες)

Το SAVE προσθέτει αυτόματα κάθε ισχύουσα περίοδο χάριτος ή παράταση της άδειας εργασίας (π.χ. 240 ημέρες) που παρέχεται από το DHS στην ημερομηνία λήξης της εγκεκριμένης παραμονής ή εργασίας.